
LEASTTURN

DI CHUY NỂ

Cho m t mê cung kích th c ộ ướ N × N, m i ô có th  là ô tr ng ho c t ng. B n đang đ ng t i ô (0, 0) và ỗ ể ố ặ ườ ạ ứ ạ
mu n di chuy n đ n ô (ố ể ế N-1, N-1), s  d ng ít l n quay nh t có th . Ban đ u, b n có th  quay m t v  m tử ụ ầ ấ ể ầ ạ ể ặ ề ộ
trong 4 h ng Đông, Tây, Nam, B c (thao tác này không tính là quay).  m i b c, b n có th  di ướ ắ Ở ỗ ướ ạ ể
chuy n đ n ô tr c m t mình, ho c th c hi n m t l n quay 90 đ  (sang trái ho c sang ph i). Không ể ế ướ ặ ặ ự ệ ộ ầ ộ ặ ả
đ c di chuy n ra kh i mê cung hay vào ô t ng.ượ ể ỏ ườ

Đ  gi m kích th c input. Mê cung đ c xây d ng nh  sau:ể ả ướ ượ ự ư

1. Ban đ u t t c  các ô trong mê cung đ u là ô tr ng.ầ ấ ả ề ố

2. Xây d ng hai dãy s  nguyên ự ố X, Y kích th c ướ M theo công th c sau:ứ

• X[0]=X0 mod P
• X[k] = (X[k-1]*A+B) mod P v i 1 ớ ≤ k < M (l u ý tràn s )ư ố
• Y[0] = Y0 mod P
• Y[k] = (Y[k-1] *C+D) mod P v i 1 ớ ≤ k < M

3. Đánh d u các ô có t ng nh  sau: ấ ườ ư

• V i m i ớ ỗ k, đ t ặ ak=X[k] mod N và bk=Y[k] mod N.
• N u (ế ak, bk) không ph i ô xu t phát ho c ô đích, đánh d u ô (ả ấ ặ ấ ak, bk) là t ng. M t ô có th  bườ ộ ể ị

đánh d u ấ nhi uề  l n.ầ
Input

• M t dòng ch a 9 s  nguyên ộ ứ ố N, X0, A, B, Y0, C, D, P, M.

• (2 ≤ N ≤ 500, 1 ≤ P ≤ 1,000,000, 0 ≤ X0, Y0, A, B, C, D ≤ 1,000,000)

Output

• In ra m t dòng duy nh t ch a s  l n r  t i thi u.ộ ấ ứ ố ầ ẽ ố ể

• N u không th  đ n đ c đích, in ra -1.ế ể ế ượ

Sample input Sample output Mô tả
3 0 1 1 1 1 1 3 3 3 .#.

..#
#..

10 911111 845499 866249 
688029 742197 312197 
384409 40 
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